

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Αγαπητοί φίλοι της Ιεραποστολής,

Ενώ καθόμουν και πάλι στο γραφείο μου και προγραμματίζα το πλάνο της ημέρας, μπήκε στον χώρο ξαφνικά ο υπεύθυνος του μαγειρείου για τα παιδάκια, στα οποία προσφέρουμε καθημερινά πρωινό και γεύμα. Στάθηκε μπροστά μου και με ευγένεια και ταπείνωση μού είπε: «Σεβασμιώτατε, μπήκαμε σε νέα εβδομάδα· σήμερα είναι Τετάρτη και δεν μας δώσατε ακόμα τα χρήματα για το επισιτιστικό πρόγραμμα. Ζητούμε τη συμβουλή σας για να μπορέσω κι εγώ να εξηγήσω στους προμηθευτές των απαραίτητων εφοδίων για την προετοιμασία του γεύματος και του πρωινού».

Μιλούμε για το επισιτιστικό πρόγραμμα των 350 παιδιών του νηπιαγωγείου και του δημοτικού του Αγίου Κλήμεντος, που βρίσκεται στον χώρο της Μητροπόλεώς μας. Καταλαβαίνει κανείς τη θέση μου!

Φυσικά δεν ήταν η πρώτη φορά, αφού δεν υπάρχει μόνιμη και σταθερή συμπαράσταση στο πρόγραμμα αυτό, δεδομένου ότι η Μητρόπολή μας έχει τόσα άλλα παρόμοια προγράμματα στα διάφορα ορφανοτροφεία και σχολεία μας.

Σε καμιά περίπτωση δεν θα αφήσουμε τα παιδάκια αυτά νηστικά, όσο κι αν δυσκολευόμαστε λόγω της γενικής οικονομικής κρίσης παγκόσμια, που μας επηρέασε τα τελευταία χρόνια σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων μας. Πάντοτε φανερώνεται σε παρόμοιες περιπτώσεις η αγάπη, το έλεος και η άκρα συγκατάβαση του Κυρίου μας.



Είμαστε ευγνώμονες σε όλους όσους έρχονται αγωγοί και μας στηρίζουν, ιδιαίτερα στον τομέα της παιδείας, με τα μικρά αυτά παιδάκια που προέρχονται από φτωχές οικογένειες ή είναι ορφανά. Γι' αυτό σας παρακαλούμε να διαβιβάσετε σ' όλους όσους συγκινούνται και έρχονται πρόθυμα να μας συμπαρυσταθούν στο επισιτιστικό μας πρόγραμμα για τα παιδάκια αυτά, που κάτω από άλλες συνθήκες θα έμεναν νηστικά. Σκεφθείτε ότι αυτό το φαγητό που τους προσφέρουμε είναι το μοναδικό φαγητό της ημέρας. Ξέρουμε ότι το βράδυ θα κοιμηθούν νηστικά! Γι' αυτό και προσπαθούμε να βρούμε τρόπους και μέσα, ώστε το απόγευμα που φεύγουν να τους δίνουμε ένα σάντουιτς για βραδινό.

Θερμή μας παράκληση να μας ενισχύσετε με ότι ποσό θέλετε. Σας ευχαριστούμε και σας ευγνωμονούμε εκ των προτέρων.

Με ιεραποστολικούς χαιρετισμούς και θερμές ευχές,

† **Ο Ναϊρόμπης Μακάριος**

Η Ορθοδοξία στο Κονγκό (Κινσάσα)

Γιαρόν γαρ δότην αγαπά ο Θεός...